

«ГАСТРОЛИ»

ТБИЛИССКИЕ ТЕАТРЫ В ПРИБАЛТИКЕ

Вчера в столице Латвии Риге открылись гастроли Тбилисского грузинского театра юного зрителя. Выступления проходят в помещении ТЮЗа Латвийской ССР. В гастрольный репертуар включены всего три спектакля, но они с достаточной полнотой представляют творческое лицо грузинского театра для юных. Здесь и грузинская классика — «Счастье Ирины» Д. Клдиашвили, и пьеса из золотого фонда со-

ветской драматургии — «Разлом» Б. Лавренева, и инсценировка современной грузинской прозы — «Жукарача» лауреата Ленинской премии Н. Думбадзе. Грузинский ТЮЗ будет выступать в Риге до конца месяца.

А завтра в столице Литовской ССР Вильнюсе состоится открытие гастролей Грузинского театра марионеток, который будет показывать здесь свои спектакли по седь-

мое февраля. Затем грузинский коллектив продолжит выступления в Каунасе, где пробудет до 20 февраля.

Наш театр марионеток покажет в братской прибалтийской республике весь свой репертуар, включающий три постановки — «Альфред и Виолетта», «Бриллиант маршала де Фантье» и «Осень нашей весны».

Зал ЛЕВАНИШВИЛИ.

Варя Восточная
г. Тбилиси

1987
9 6 ЯНВ